Kino Měnín – program na únor 2015

Chlapectví

Pátek 6. února, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let. 

Mason je sympatický šestiletý kluk, který po rozvodu rodičů žije se starší sestrou a mámou. S tátou se ale obě děti pravidelně vídají a mají s ním kamarádský vztah. Taková je Masonova výchozí životní situace, z níž se vydává vstříc pubertě, dospívání a dospělosti. Po cestě míjí spousty známých a přátel, prvních a druhých lásek, konfliktů a usmiřování se sestrou a matkou a dalších životních křižovatek, které všichni tak důvěrně známe... Výjimečný film, na němž režisér pracoval celých dvanáct let. Drama USA v původním znění s českými titulky. 166 minut. 

Zvonilka a piráti – DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ

Pátek 13. února, 18.00. Vstupné 60 a 50 Kč. Mládeži přístupný. 

Velkolepé dobrodružství o Zarině, chytré a ambiciózní víle, která je ohromena neuvěřitelnými možnostmi modrého kouzelného prášku. Když se kvůli svým odvážným nápadům dostane do potíží, uteče ze země víl a spojí své síly s piráty, kteří z ní udělají kapitánku své lodi. Zvonilka se společně se svými přáteli musí vydat na dobrodružnou pouť, aby Zarinu našli a společně pak zkřížili meče s bandou pirátů pod vedením plavčíka Jamese, ze kterého se má záhy stát legendární kapitán Hook... Animovaný fantasy snímek USA. České znění. 78 minut. 

Želvy Ninja – MIMOŘÁDNĚ V 19 HOD.

Pátek 20. února, 19.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Mládeži přístupný. 

Město New York zoufale potřebuje hrdiny. Ovládá ho totiž strach a všehoschopný Trhač, jehož pozice vládce podsvětí je zcela neotřesitelná, dokud se v městské kanalizaci vinou nepodařeného genetického experimentu neobjeví čtyři bojovníci v krunýřích s mimořádnými schopnostmi. Tam, kde jsou Michelangelo, Donatello, Leonardo a Raphael, nesmí chybět ani zvědavá reportérka April. Společně odhalí Trhačovy děsivé plány na rozšíření jeho impéria a rozhodnou se je vlastními výrazně vylepšenými silami překazit... Akční dobrodružný film USA podle známého televizního seriálu. Český dabing. 101 minuta.

Fakjů pane učiteli

Pátek 27. února, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let. 

Zeki Müller nemá na vybranou. Někdo postavil školní tělocvičnu přímo nad jeho „úsporami“, tedy nad místem se zakopanými ukradenými penězi. Aby se po propuštění z basy dostal ke své kořisti, musí se vydávat za suplujícího učitele na Goetheho gymnáziu. Tím vznikne už tak sužovanému vzdělávacímu systému další problém, protože od toho okamžiku zaměstnává nejbláznivějšího učitele všech dob. Jeho upjatá, korektní kolegyně, učitelka Lisi, sice odsuzuje jeho neortodoxní pedagogické metody, ale nemůže si pomoct a do nového „kolegy“ se zamiluje... Německá komedie v českém znění. 118 minut. 

Rezervace vstupenek – pokladna kina: tel. 724 910 784

O zasílání programu kina si můžete napsat na adresu: kino.menin@centrum.cz.
Kino Měnín najdete také na facebooku.

www.kinomenin.cz

V BŘEZNU UVEDEME:

6. 3. Hodinový manžel  / 13. 3. Drákula: Neznámá legenda   /  20. 3. Norman a duchové

sobota 7. března – mimořádné dětské představení Animáčky 2014 – pásmo krátkých animovaných filmů

