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Vás srdečně zve na                                                                                                                                                                        

varhanní KONCERT
Michaela Bártka
a Jiřího Langa

v pondělí 28.prosince 2015
v 16:00 hodin
v klášteře sester Těšitelek v Rajhradě
(v kostele Božského Srdce Ježíšova)

Koncert se koná s laskavým souhlasem a zapůjčením prostor Kongregace sester Těšitelek Božského Srdce Ježíšova
biografie

Michael Bártek je laureát Soutěže mladých varhaníků v Opavě z r. 2002, Mezinárodní varhanní soutěže Alexandra Goedickeho v Moskvě 2011 a absolutním vítězem 13. ročníku Mezinárodní varhanní soutěže Césara Francka v Haarlemu (Nizozemí) v roce 2010.
Studoval varhany na brněnské konzervatoři (2000-2005) u Zdeňka Nováčka a Petra Kolaře, v letech 2005-2009 byl studentem Janáčkovy akademie múzických umění (varhany u Věry Heřmanové a Pavla Černého). Zúčastnil se půlročního studijního pobytu ve Štrasburku v rámci studijního programu Erasmus u pařížského varhaníka Christopha Mantoux (kostel sv. Severína). Je držitelem bakalářského diplomu ve varhanní interpretaci z Brna (2009) a diplomu „Master Professionnel” (2012) ze Štrasburku (studia u C. Mantouxe a Aude Heurtematte). Michael je taktéž držitelem štrasburského diplomu „DEM” z cembala (2012, u Aline Zylberajch). Michael studoval i u Martina Gestera (barokní varhanní hru) a Francise Jacoba (basso continuo). Michael Bártek je absolventem magisterského studia varhan na Akademii múzických umění v Praze (HAMU) ve třídě Pavla Černého.
Jako koncertní varhaník pravidelně vystupuje ve Francii, Nizozemí, Německu a České republice. Provedení jeho projektu Ring (s malířem Vladimírem Kiseljovem) jsou naplánována pro řadu míst.
Michael Bártek v současnosti žije ve Štrasburku. Učí varhany na Protestantské varhanní škole (AFORGEP) a v hudební škole města Sarre-Union a jako liturgický varhaník působí v konzistoři Robertsau-sv. Matouš
Jiří Lang patří mezi velmi nadějné mladé varhaníky. Je v současné době studentem Konzervatoře Brno ve třídě profesora Petra Kolaře. Své velké nadání zúročuje nejen pilným studiem hry na tento královský nástroj, ale především varhanickou službou při různých formách liturgie, kde vyniká především jeho schopnost skvělé improvizace.
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