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Milí dárci a příznivci hospice sv. Josefa, 
Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě Vám děkuje za podporu benefiční akce Koláč pro hospic, která se uskutečnila již počtrnácté dne 7. října 2015 u příležitosti Světového dne hospicové a paliativní péče. Na stánku v Rajhradě naše charitní zařízení dárci podpořili částkou 19 122 Kč, profesoři a studenti Zahradnické školy Rajhrad částkou 1 430 Kč. Děkujeme, že Vám není lhostejný osud těch, kteří již došli na konec své životní cesty.
 Zaměstnanci hospice a dobrovolníci prezentovali hospic sv. Josefa také na stáncích v centru Brna na ulici Panská / Masarykova, v Galerii Vaňkovka Brno, Šlapanicích, Jezeřanech, Vedrovicích a v obcích v okolí Rajhradu. Dobrovolným příspěvkem, za který byl odměnou a poděkováním sladký koláč, přispěli dárci celkovou rekordní částkou 196 379 Kč, která bude použita na nákup léků proti bolesti pro těžce a nevyléčitelně nemocné pacienty hospice sv. Josefa, které nejsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. 
Velké poděkování za trvalou podporu této akce patří pekárnám Delta a.s., Penam a.s., Globus k.s., Karlové pekárně s.r.o.  v Židlochovicích, které zdarma napekly výborné koláče různých náplní a umožnily tak, abychom tuto benefiční akci mohli uskutečnit. Děkujeme paní Bučkové, která sponzorsky zajistila koláče napečené Střední školou potravinářskou, obchodu a služeb na Charbulové ulici v Brně.
Dále nás podpořila firma DARE Eurookna, která zapůjčila nákladní auto k rozvozu koláčů na stánky. Agentura Kunovsky s.r.o. pronajala velkoprostorový stan, Dopravní podnik města Brna s.r.o. zajistil propagaci v prostředcích MHD, Střední odborná škola zahradnická v Rajhradě poskytla květinovou výzdobu, která oživila prezentační stánky. Mediálními partnery akce byli rádio Proglas, Český rozhlas Brno, Deník a regionální zpravodaje.
Rozsáhlou akci se nám podařilo zvládnout především za pomoci a velkého odhodlání a obětavosti dobrovolníků, nejen těch hospicových, ale opět z farnosti Šlapanice a studentů gymnázia v Židlochovicích, kterým tímto velmi děkujeme.
Za podporu a součinnost děkujeme také zástupcům města Rajhrad.
Potěšil nás velký zájem a povědomí dárců, kteří nás přišli podpořit. Pořádáním benefiční akce Koláč pro hospic získáváme pro svoji práci a pacienty v naší péči užitečnou a mnohdy pozitivní zpětnou vazbu. Naší snahou je nevyléčitelně nemocným i jejich blízkým ukázat naději v posledních měsících života, pomoci jim nalézt jeho smysl a zajistit, aby hospicová péče byla dostupná opravdu všem, kdo ji potřebují.
Děkujeme Vám, že nás doprovázíte na cestě pomoci potřebným.
                                               

Mgr. Jiřina Večeřová                                         Ing. Hana Bělehradová- koordinátorka sbírky
ředitelka Oblastní charity Rajhrad                         
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